檔 號:

保存年限:

源一資訊股份有限公司 函

地址:100045臺北市中正區羅斯福路3段

272號8樓

承辦人:源一資訊 電話:02-23696088#888

電子信箱:edu@win-e.com.tw

受文者:臺南市立後壁國民中學

發文日期:中華民國113年3月22日 發文字號:源字第1130322001號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

裝

訂

主旨:本公司擬辦「113年推動中小學數位學習精進方案」課堂教 學軟體「空間魔法師」教學應用與成果線上說明會,敬請協 助轉知相關教師參加。請查照。

說明:

- 一、本公司開發之「空間魔法師」為優良空間設計軟體,開發至今27年,曾榮獲國家品質金牌獎。「空間魔法師」(國高中適用,產品序號:11122-154)獲教育部審核通過,納入「校園數位內容及教學軟體」選購名單。更多相關資訊—教育部平台連結:https://bit.ly/spacemagician?r=qr
- 二、為利各校了解此教學軟體之應用與成果,作為採購參考,本 公司擬辦線上說明會,相關說明如下:
 - (-)日期:3月26日(二),4月03日(三),4月10日(三)
 - (二)時間:第一場12:30 13:00,第二場13:30 14:00
 - (三)方案:「空間魔法師」(國高中適用,產品序號:11122-154)
 - (四)報名連結:https://bit.ly/113service
 - (五)對象:歡迎學校「推動中小學數位學習精進方案」承辦人, 以及對「空間魔法師」應用有興趣之教師踴躍參加。
- 三、本說明會的重點在於分享已將「空間魔法師」應用於國、高 中教學上所獲得的成效。教師可以依據108課綱中的「科技



領域」和「綜合活動領域」學習內容,將「空間魔法師」融入課程。所對應之課綱指標,請參閱附件。

四、承辦人:高小姐(02)23686088分機888

正本:臺南市國中

副本:源一資訊股份有限公司